
Všeobecné pravidlá pre poskytovanie služieb  

Dátum poslednej úpravy: 15.10.2009 

Vitajte na www.osobnezrucnosti.sk - internetovom portáli, ktorý Vám umožňuje 

profesionálne sa prezentovať a obchodovať s Vašimi záľubami a zručnosťami.  

1. Právny vzťah medzi Užívateľom a Poskytovateľom služieb 

1.1 Osobnezrucnosti.sk – sluţba a internetový portál (spoločne „Portál”, „Stránka“ alebo 

„Sluţba”) sú prevádzkované spoločnosťou ED-Corporation s.r.o. so sídlom Šancová 

108/3558, 831 04 Bratislava a jej obchodnými partnermi (ďalej ako “ Poskytovateľ sluţieb ”). 

Sluţba je poskytované buď v počítačovej verzii alebo verzii pre mobilné telefóny. Výhradne 

Poskytovateľ sluţieb, prípadne ním určené tretie osoby sú oprávnení poskytovať Sluţby 

prostredníctvom internetového portálu www.osobnezrucnosti.sk. Sluţby ste („Uţívateľ“) 

oprávnený vyuţívať ako registrovaný alebo neregistrovaný Uţívateľ.   

1.2 Sluţby budú Uţívateľovi prostredníctvom internetového portálu www.osobnezrucnosti.sk 

poskytované v zmysle a na základe týchto Všeobecných pravidiel poskytovania sluţieb 

(„VPPS“), pokiaľ nebude medzi zmluvnými stranami za účelom poskytovania Sluţieb 

uzatvorená osobitná zmluva. Tieto VPPS sa vzťahujú tak na registrovaných ako aj 

neregistrovaných Uţívateľov Portálu, pokiaľ nie je v osobitnej časti VPPS ustanovené inak.  

1.3 Právne vzťahy medzi Uţívateľom a Poskytovateľom sluţieb sa spravujú ustanoveniami 

VPPS. Prístupom na alebo pouţívaním Portálu alebo jeho verzie pre mobilné telefóny 

(spoločne “Stránka”), Uţívateľ deklaruje, ţe si VPPS prečítal, porozumel im a súhlasil, ţe 

bude VPPS viazaný.  

1.4 Prevádzkovateľ si vyhradzuje právo VPPS na základe vlastného uváţenia a bez 

predchádzajúceho súhlasu Uţívateľa zmeniť alebo upraviť. Aktuálne znenie VPPS bude pre 

Uţívateľa sprístupnené na webstránke www.osobnezrucnosti.sk, pričom dátum poslednej 

zmeny bude uvedený v úvode hornej časti VPPS. V prípade ak sa na niektorú sluţbu 

poskytovanú Poskytovateľom na Portáli vzťahujú osobitné podmienky, odlišné od VPPS 

budú tieto podmienky Uţívateľovi sprístupnené pred pouţívaním dodatočnej sluţby. Uţívateľ 

súhlasí a berie na vedomie, ţe počas vyuţívania Sluţieb Poskytovateľa bude viazaný 

aktuálnym znením VPPS. Pokračovanie v pouţívaní Sluţby alebo Stránky po akýchkoľvek 

zmenách, znamená súhlas Uţívateľa s novými VPPS. 

1.5 Vyuţívanie Sluţieb na Portáli je moţné výhradne po vyjadrení súhlasu Uţívateľa s VPPS. 

Ak nesúhlasíte s dodrţiavaním týchto VPPS alebo akýchkoľvek osobitných zásad pouţívania 

Sluţieb a Stránky, nepouţívajte alebo nesprístupňujte (alebo nepokračujte v pouţívaní alebo 

sprístupňovaní) Sluţby alebo Stránky.  

Súhlas s VPPS Uţívateľ vyjadruje kliknutím na tlačidlo označujúce súhlas Uţívateľa s VPPS 

v príslušnej forme uvedenej na Portáli alebo okamihom začatia vyuţívania Sluţieb 

poskytovaných Poskytovateľom prostredníctvom Portálu.   

Prosíme pozorne si prečítajte tieto VPPS vzhľadom k tomu, ţe obsahujú dôleţité informácie o 

Vašich právach a povinnostiach pri vyuţívaní Sluţieb a pouţívaní Portálu.  
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Popis Služieb 

Poskytovateľ poskytuje registrovaným a neregistrovaným Uţívateľovi široké spektrum 

Sluţieb spočívajúcich najmä v moţnosti vytvorenia si vlastného uţívateľského konta, a to za 

účelom prezentovania svojich zručností, schopností a skúseností na internete, umoţnenia 

komunikácie medzi uţívateľmi Portálu, pričom rozsah Sluţieb, ktoré je Uţívateľ oprávnený 

vyuţívať závisí od splnenia ďalších podmienok uvedených v týchto VPPS. 

Poskytovateľ je oprávnený kedykoľvek rozsah, prípadne spôsob poskytovania jednotlivých 

Sluţieb, vzhľad Stránky a akékoľvek súvisiace funkcionality meniť, prispôsobovať 

a inovovať, a to bez predchádzajúceho súhlasu Uţívateľa. Poskytovateľ sa zaväzuje Uţívateľa 

o rozsahu zmeny poskytovaných sluţieb informovať v dostatočnom časovom predstihu pred 

účinnosťou takejto zmeny, a to výhradne v prípade ak niektorú sluţbu mieni zrušiť, t.j. 

prestane ju poskytovať. V tejto súvislosti Uţívateľ berie na vedomie, ţe s účinnosťou zmeny 

nebude mať prístup k zrušeným, resp. obmedzeným sluţbám, nebude mať prístup 

k akýmkoľvek údajom a súborom uloţeným, vloţeným alebo iným spôsobom pouţívaným pri 

vyuţívaní tejto sluţby. 

Uţívateľ berie na vedomie, ţe Poskytovateľ nie je zodpovedný za obsah uţívateľských účtov 

Uţívateľa.  

Uţívateľ berie na vedomie, ţe obsah iných uţívateľských účtov môţe byť pre neho uráţlivý, 

nevhodný alebo neprimeraný avšak zároveň berie na vedomie, ţe Sluţby vyuţíva na vlastné 

riziko. 

Poskytovateľ je oprávnený obsah uţívateľských účtov filtrovať, odstraňovať z nich akékoľvek 

súbory alebo údaje. Uţívateľ je zodpovedný za porušenie práv tretích osôb, ku ktorým došlo 

pri jeho pôsobení na Portáli a vyuţívaní Sluţieb.  

Spôsobilosť 

Vyuţívaním Sluţieb, pouţívaním Stránky alebo výslovným súhlasom s týmito VPPS 

Uţívateľ potvrdzuje, ţe jeho spôsobilosť na právne úkony nie je obmedzená, je spôsobilý na 

právne úkony v rozsahu podľa týchto VPPS a zároveň potvrdzuje, ţe dosiahol vek 15 rokov. 

Členstvo na Portáli je prístupné kaţdému komu nebolo zakázané.  

Registračné údaje 

V súlade s pouţívaním Stránky, Uţívateľ súhlasí s poskytnutím správnych, aktuálnych a 

kompletných údajov, tak ako sú označené v ktoromkoľvek registračnom formulári na Stránke 

(“Registračné údaje”). Uţívateľ sa zaväzuje udrţiavať v bezpečí jeho heslo a prihlasovacie 

údaje; udrţiavať a bezprostredne aktualizovať zmenené Registračné údaje a akékoľvek iné 

informácie, ktoré poskytne Poskytovateľovi pre udrţiavanie ich správnosti, aktuálnosti a 

kompletnosti a je plne zodpovedný za pouţívanie ním vytvoreného profilu a za akékoľvek 

úkony, ktoré súvisia s pouţívaním jeho profilu. Poskytovateľ nezodpovedá za zneuţitie 

Uţívateľových prihlasovacích údajov a hesla. 

Vlastnícke práva 



Všetky súčasti na Stránke a dostupné cez Sluţbu, vrátane dizajnu, textu, grafiky, obrázkov, 

videí, informácií, aplikácií, softwaru, hudby, zvuku, iných súborov a ich zloţiek a ich 

usporiadanie (“Obsah stránky”), ktoré boli na Portáli umiestnené Poskytovateľom je 

majetkom Poskytovateľa, so všetkými vyhradenými právami. Ţiadny Obsah stránky nemôţe 

byť zmenený, kopírovaný, distribuovaný, reprodukovaný, uverejňovaný, ukladaný, 

zobrazovaný, posielaný, prenášaný alebo predávaný v akejkoľvek forme alebo akýmkoľvek 

spôsobom v celku alebo v časti bez predchádzajúceho písomného súhlasu Poskytovateľa, s 

výnimkou, Uţívateľom legálne umiestneným vlastným Uţívateľským obsahom (ako je 

definované niţšie) na Stránke. Tým, ţe Uţívateľ preukázal, ţe je spôsobilý pre pouţívanie 

Stránky, má povolený uţívateľský prístup pre pouţívanie Stránky a Obsahu stránky. Okrem 

vlastného Uţívateľského obsahu nemôţe Uţívateľ ţiadnym spôsobom upravovať, vkladať a 

publikovať Obsah stránky. Akékoľvek pouţitie Stránky alebo Obsahu stránky, inak ako je v 

tomto dokumente špecificky schválené, bez predchádzajúceho písomného súhlasu 

Poskytovateľa je striktne zakázané a bude znamenať automatické obmedzenie resp. ukončenie 

pouţívania Sluţieb alebo Stránky Uţívateľom, tak ako je uvedené v tomto dokumente. 

Uţívateľ berie na vedomie, ţe konaním, ktoré je v rozpore s ustanoveniami VPPS, môţe 

v zmysle príslušných právnych predpisov platných a účinných v Slovenskej republike porušiť 

autorské práva ako aj práva súvisiace s autorskými právami tretích osôb v zmysle zákona č. 

618/2003 Z.z. Autorský zákon. Zverejnenie, pouţitie a umiestnenie akýchkoľvek údajov, 

súborov, vyobrazení a pod. na Portáli, na ktoré sa vzťahujú autorské práva tretích osôb sa 

nepovaţuje za automatické udelenie súhlasu s ďalším rozširovaním a voľným pouţívaním 

týchto súborov, údajov, vyobrazení a pod. Uţívateľmi Portálu alebo Stránky. Pokiaľ nie je 

explicitne uvedené v tomto dokumente, nič v týchto VPPS sa nebude povaţovať za 

automatické udelenie licencie Poskytovateľom alebo treťou osobou Uţívateľovi najmä 

v zmysle Autorského zákona  

Obchodné značky 

OSOBNEZRUCNOSTI, OSOBNEZRUCNOSTI.SK,  ED-Corporation a iné firemné logá, 

vzory, dizajn, ikony, skriptá a názvy sluţieb sú registrované obchodné značky alebo obchodné 

zobrazenia. Obchodné značky a obchodné zobrazenia nemôţu byť pouţívané, ani ako časť 

obchodnej značky a/alebo časť názvu domény v súvislosti s akýmkoľvek produktom alebo 

sluţbou, spôsobom, ktorý by mohol pôsobiť zmätočne, alebo by mohol viesť ku kopírovaniu, 

imitovaniu alebo pouţívaniu v celom rozsahu alebo v časti bez predošlého písomného súhlasu 

Poskytovateľa. 

Uţívateľ preukazuje, ţe je oprávnený a súhlasí, ţe ţiadne materiály, ktoré sú akýmkoľvek 

spôsobom pripojené a sprístupnené cez jeho uţívateľský profil, alebo iným spôsobom 

Uţívateľom poslané alebo zdieľané na alebo cez Portál nebudú porušovať alebo haniť ţiadne 

práva tretích strán, vrátane autorských a obchodných alebo iných osobných alebo 

majetkových práv; alebo obsahovať hanlivé, uráţlivé alebo iným spôsobom sporné materiály. 

Užívateľský obsah 

Kaţdý Uţívateľ je osobne zodpovedný za fotky, správy, poznámky, text, profil, informácie, 

hudbu, videá, reklamy a iné obsahy, ktoré umiestni, zobrazí alebo publikuje (ďalej “pošle”) na 

alebo cez Sluţbu alebo Stránku alebo prenáša alebo zdieľa s inými uţívateľmi (spoločne 

“Uţívateľský obsah”). Uţívateľ nie je oprávnený posielať, prenášať alebo zdieľať 

Uţívateľský obsah na Stránke alebo Sluţbe, ktorý nevytvoril alebo nemá na takéto konanie 

povolenie od oprávnenej osoby. V prípade porušenia ustanovenia podľa predchádzajúcej vety 



VPPS Uţívateľ v plnom rozsahu zodpovedá za porušenie práv tretích osôb. Uţívateľ berie na 

vedomie a súhlasí, ţe Poskytovateľ môţe, ale nie je povinný kontrolovať Stránku a môţe 

vymazať alebo odstrániť (bez upozornenia) akýkoľvek obsah Stránky alebo Uţívateľský 

obsah na základe vlastného rozhodnutia z akéhokoľvek dôvodu alebo bez uvedenia dôvodu, 

vrátane Uţívateľského obsahu, ktorý na základe vlastného rozhodnutia Poskytovateľa 

porušuje tieto VPPS, alebo ktorý môţe byť nelegálny alebo môţe porušovať práva, dobré 

mravy alebo bezpečnosť Uţívateľov alebo iných osôb a subjektov. Uţívateľ znáša sám 

náklady a výdavky spojené s tvorbou a umiestnením akéhokoľvek Uţívateľského obsahu, 

ktorý pošle alebo uloţí na Stránke alebo poskytne Poskytovateľovi.  

Poskytnutím, umiestnením, zaslaním a zobrazením akéhokoľvek obsahu Uţívateľom 

prostredníctvom Portálu, nie sú dotknuté autorské ako aj iné práva Uţívateľa a všetky tieto 

práva zostávajú Uţívateľovi a Uţívateľ si udrţiava plné vlastníctvo všetkých častí jeho 

Uţívateľského obsahu a všetkých práv spojených s Uţívateľským obsahom. Poskytovateľ si 

neuplatňuje ţiadne vlastníctvo na Uţívateľský obsah Uţívateľa.  

Poskytnutím, umiestnením, zaslaním a/alebo zobrazením Uţívateľského obsahu na Stránke, 

oprávňuje Uţívateľ Poskytovateľa vyhotoviť toľko kópií z časti alebo celého Uţívateľského 

obsahu, koľko Poskytovateľ usúdi, ţe je nevyhnutné pre uľahčenie pouţívania a ukladania 

Uţívateľského obsahu na Stránke, a to najmä za účelom zabezpečenia riadneho fungovania 

Stránky a uţívateľského účtu Uţívateľa. Poskytnutím, umiestnením, zaslaním a/alebo 

zobrazením Uţívateľského obsahu na akúkoľvek časť Stránky, Uţívateľ automaticky udeľuje, 

preukazuje a zaručuje, ţe má právo udeliť Poskytovateľovi časovo neobmedzenú, 

neodvolateľnú, bezplatnú, nevýhradnú licenciu celosvetovo platnú, ktorá Poskytovateľa 

oprávňuje na pouţívanie, kopírovanie, publikovanie, zobrazovanie, prekladanie, 

odstraňovanie (celku alebo časti), zverejňovanie a distribuovanie takéhoto Uţívateľského 

obsahu za akýmkoľvek účelom na alebo v spojení so Stránkou alebo propagáciou toho 

obsahu, alebo začlenením do akýchkoľvek prác. Uţívateľ je oprávnený kedykoľvek odstrániť, 

pozmeňovať alebo dopĺňať svoj Uţívateľský obsah zo Stránky.  

Poskytovateľ môţe na základe vlastného rozhodnutia obmedziť Uţívateľovi prístup na 

Stránku a/alebo ukončiť členstvo ktoréhokoľvek uţívateľa, ktorý porušuje duševné 

vlastníctvo iných, a to v prípade prvého, ale aj opakovaného porušenia. 

Webstránky a obsah tretích strán  

Stránka môţe obsahovať linky - odkazy na iné webstránky (“Stránky tretích strán”) ako aj 

články, fotky, zvuk, aplikácie a iný obsah alebo poloţky, a to na základe udelenia výslovného 

súhlasu alebo priamo ich umiestnením na Stránku treťou osobou. Takéto Stránky tretích strán, 

aplikácie, software alebo obsahy materiálov tretích strán umiestnené na Stránke nemusia byť 

Poskytovateľom skúmané, monitorované alebo kontrolované z hľadiska ich správnosti, 

účelnosti a úplnosti, preto Poskytovateľ nie je zodpovedný za obsah Stránok tretích strán 

sprístupnených cez Stránku alebo za akýkoľvek obsah, aplikáciu alebo software poslaný na, 

prístupný cez alebo inštalovaný zo Stránky, vrátane obsahu, moţností, zásad pouţívania alebo 

iných zásad z/na Stránkach tretích strán alebo aplikácií, softwaru alebo obsahu tretích strán. 

Poskytovateľ nie je zodpovedný za pripojenie na, pouţívanie alebo inštalovanie akejkoľvek 

Stránky tretej strany alebo aplikácií, softwaru alebo obsahu tretích strán obsiahnutých na 

Stránke alebo Stránke tretích strán sprístupnenej cez Stránku. Ak sa Uţívateľ rozhodne 

opustiť Stránku a vstúpiť na Stránky tretích strán alebo pouţívať alebo inštalovať aplikáciu, 

software alebo obsah tretích strán, robí tak na vlastné riziko a berie na vedomie, ţe zásady a 



podmienky v rozsahu týchto VPPS sa nevzťahujú na uţívanie Stránok tretích strán ako aj 

nakladanie s a pouţívanie obsahu, aplikácií a softwaru obsiahnutých na Stránkach tretích 

strán, prípadne umiestnených na Stránke. Poskytovateľ nezodpovedá za akékoľvek škody 

Uţívateľa alebo tretích strán v dôsledku porušenia zmluvných podmienok určených 

a poţadovaných podľa ustanovení obsiahnutých na Stránkach tretích strán. Uţívateľ berie na 

vedomie, ţe je povinný sa oboznámiť so zásadami pouţívania a zásadami ochrany osobných 

údajov ktorejkoľvek Stránky tretej strany, na ktorú je Uţívateľ nasmerovaný zo Stránky alebo 

súvisí s akoukoľvek aplikáciou, ktorú Uţívateľ pouţíva alebo inštaluje zo Stránky tretej 

strany.   

Služba zdieľania  

Spoločnosť ponúka funkciu, ktorou Uţívateľ Portálu môţe zdieľať s inými ľuďmi alebo 

poslať im vlastný uţívateľský profil a iné aplikácie, software alebo obsah tretích strán z, 

a/alebo na Stránky tretích strán cez sluţbu zdieľania. Uţívateľ potvrdzuje a súhlasí, ţe 

pouţívanie sluţby zdieľania a všetkých prepojení, Uţívateľského obsahu alebo aplikácií, 

softwaru alebo obsahu tretích strán zdieľané cez sluţbu zdieľania budú upravené a budú plne 

prispôsobené pravidlám, ktoré sú uvedené v týchto VPPS. 

Komunikácia Užívateľa  

Uţívateľ je osobne zodpovedný za jeho interakciu s inými uţívateľmi Portálu. Poskytovateľ si 

vyhradzuje právo, ale nie povinnosť kontrolovať komunikáciu medzi Uţívateľom a inými 

uţívateľmi. 

Súkromie  

Poskytovateľ dodrţiava súkromie svojich uţívateľov a zabezpečuje ochranu osobných údajov 

zozbieraných o uţívateľoch v dôsledku poskytovania Sluţieb. Podmienky ochrany osobných 

údajov sú pre Uţívateľa dostupné na Portáli v sekcii „Zásady ochrany osobných údajov“. 

Uţívateľ súhlasí so spracovaním a pouţívaním jeho osobných údajov Poskytovateľom 

v rozsahu podľa „Zásad ochrany osobných údajov“ 

Obmedzenie zodpovednosti 

Poskytovateľ nie je zodpovedný ani akokoľvek neručí za Uţívateľský obsah alebo aplikácie, 

software alebo obsah Stránok tretích strán alebo obsah poslaný na Stránku alebo v spojení so 

Sluţbou, za akékoľvek správanie sa a pôsobenie Uţívateľa Stránky, tretích strán alebo 

akýchkoľvek prístrojov alebo programov spojených so Stránkou, alebo vyuţívaných na 

Stránke alebo Sluţbe. Poskytovateľ nie je zodpovedný za správanie sa ktoréhokoľvek 

Uţívateľa Stránky alebo Sluţby on-line ani off-line. 

Stránka a Sluţba môţu byť dočasne neprístupné z dôvodu údrţby alebo z iných dôvodov. 

Poskytovateľ nezodpovedá za akékoľvek chyby, vymazanie, poruchu prenosu alebo 

neoprávneného prístupu alebo iných chýb Uţívateľskej komunikácie. Poskytovateľ nie je 

zodpovedný za ţiadne technické chyby alebo iné problémy súvisiace s technickými 

zariadeniami a/alebo s prenosom informácií. Poskytovateľ nie je zodpovedný za akúkoľvek 

stratu alebo poškodenie, vrátane akejkoľvek straty alebo poškodenia akéhokoľvek 

Uţívateľského obsahu alebo škody na zdraví vyplývajúcej z ktoréhokoľvek a akéhokoľvek 

http://osobnezrucnosti.sk/data/files/Zasady_ochrany_osobnych_udajov.pdf


pouţívania Stránky alebo Sluţby, akéhokoľvek Uţívateľského obsahu alebo aplikácií, 

softwaru alebo obsahu tretích strán poslaných na alebo cez Stránku alebo Sluţbu alebo 

poslaných Uţívateľom alebo z iných interakcií medzi uţívateľmi Stránky či on-line alebo off-

line. Poskytovateľ zároveň nenesie zodpovednosť za škodu vzniknutú Uţívateľovi  

a) v dôsledku jeho viery v údaje a obsah Uţívateľského obsahu, Uţívateľskej 

komunikácie, reklamy a údajov obsiahnutých na Stránke a zabezpečovanej, resp. 

umiestnenej na Stránke treťou osobou, 

b) v dôsledku úpravy, zmien a obmedzení jednotlivých sluţieb Portálu v zmysle týchto 

VPPS, 

c) zneuţitia Uţívateľovho prístupového mena a hesla, 

d) nepriame a následné škody, ktoré Uţívateľovi vzniknú 

Poskytovateľ nemôţe garantovať ţiadny špecifický finančný príjem z pouţívania Stránky 

a/alebo Sluţby a/alebo ktorejkoľvek aplikácie. Poskytovateľ nevyhlasuje a nezaručuje, ţe 

software, obsah alebo materiály na Stránke, Sluţbe alebo ktorejkoľvek aplikácii sú presné, 

kompletné, spoľahlivé aktuálne alebo bez chýb alebo, ţe Stránka alebo Sluţba alebo 

akákoľvek aplikácia je bez vírusu alebo iných škodlivých komponentov. Uţívateľ sa v záujem 

ochrany vlastného softwaru a hardwaru ako aj údajov obsiahnutých na jeho technických 

prostriedkov z ktorých je mu umoţnený prístup na Portál zaväzuje vykonať opatrenia pre 

pouţívanie a sťahovanie akéhokoľvek softwaru, obsahu alebo materiálov a pouţívať 

priemyselne dostupný software pre detekciu a odstránenie vírusov. Bez obmedzenia Uţívateľ 

porozumel a súhlasí s tým, ţe ak stiahne alebo inak prijme obsah, materiál, údaje alebo 

software z/cez Sluţbu a akúkoľvek aplikáciu bude to na jeho vlastné uváţenie a riziko a, ţe 

bude výhradne zodpovedný za vlastné pouţívanie Portálu, pouţívanie a akékoľvek 

poškodenia jeho mobilného zariadenia alebo počítačového systému, stratu údajov alebo iné 

poškodenia akéhokoľvek spôsobu, ktoré môţe byť výsledkom nedostatočného zabezpečenia 

vlastného technického zariadenia umoţňujúceho vyuţívanie Sluţieb a Portálu. 

Poskytovateľ si vyhradzuje právo na akékoľvek zmeny obsahu a iných zloţiek pouţívaných 

alebo obsiahnutých na Stránke a ktorejkoľvek Sluţbe a aplikácii ponúkanej cez Stránku 

kedykoľvek bez upozornenia.  

Sluţby sú poskytované tak ako sú a Poskytovateľ ako aj tretie osoby, ktoré poskytli 

Poskytovateľovi licenciu, Uţívateľovi v súvislosti s pouţívaním Sluţieb neposkytujú ţiadnu 

záruku. Poskytovateľ neposkytuje ţiadne výslovné ubezpečenia alebo záruky so zreteľom na 

sluţby, produkty práce, nástroje Portálu alebo akékoľvek aktivity alebo zloţky spojené s 

Portálom. Poskytovateľ Uţívateľovi najmä nezaručuje nepretrţitosť poskytovania Sluţby, 

poskytovanie Sluţby bez chýb, ţe informácie ktoré Uţívateľ získa pri vyuţívaní Sluţieb sú 

a budú správne, presné a spoľahlivé.   

Ustanoveniami VPPS nie sú dotknuté zákonné nároky Uţívateľa ktorých sa v zmysle 

príslušných právnych predpisov Poskytovateľ nemôţe vzdať.  

Ukončenie vzťahu medzi Užívateľom a Poskytovateľom 

Uţívateľ je oprávnený právny vzťah s Poskytovateľom ukončiť na základe písomnej 

výpovede, a to bez udania dôvodu, alebo vymazaním/zrušením jeho uţívateľského konta ku 

všetkým ním pouţívaným Sluţbám.  



Poskytovateľ je oprávnený právny vzťah s Uţívateľom kedykoľvek ukončiť výpoveďou, a to 

v prípade ak Uţívateľ poruší ktorékoľvek ustanovenie týchto VPPS, v prípade ak 

Poskytovateľ prestane poskytovať Sluţby v rozsahu podľa týchto VPPS, zo zákonných 

dôvodov alebo v prípade ak sa poskytovanie Sluţieb pre Uţívateľa stane ekonomicky 

neúnosným. 

Poskytovateľ môţe ukončiť členstvo Uţívateľa, vymazať profil Uţívateľa a/alebo akýkoľvek 

obsah alebo informáciu, ktorú Uţívateľ poslal na Stránku alebo cez akúkoľvek aplikáciu 

a/alebo Uţívateľovi zakázať pouţívanie alebo prístup k Sluţbe alebo Stránke alebo 

akejkoľvek aplikácii z akéhokoľvek dôvodu alebo bez uvedenia dôvodu, kedykoľvek na 

základe vlastného rozhodnutia s alebo bez predchádzajúceho upozornenia. 

Sľub odškodnenia 

Uţívateľ súhlasí, ţe odškodní a zaplatí Poskytovateľovi, jej majiteľom, pracovníkom, 

partnerom a zúčastneným osobám škodu vrátane akýchkoľvek nárokov, poškodenia, 

výdavkov a nákladov, vrátane odôvodnených poplatkov za právnikov, vyplývajúcu z alebo v 

spojitosti s Uţívateľským obsahom, akoukoľvek aplikáciou, softwarom alebo obsahom tretej 

strany, ktorý Uţívateľ poslal alebo zdieľal na alebo cez Stránku (vrátane Sluţby zdieľania), 

uţívaním Sluţby alebo Stránky Uţívateľom, správaním sa Uţívateľa v spojitosti so Sluţbou 

alebo Stránkou alebo s inými uţívateľmi Sluţby alebo Stránky alebo akýmkoľvek porušením 

týchto VPPS alebo akýchkoľvek zákonov alebo práv ktorejkoľvek tretej osoby. Sľub 

odškodnenia sa vzťahuje aj na akékoľvek nároky tretích strán, ktoré si budú voči 

Poskytovateľovi uplatňovať nárok na náhradu škody, ktorá vznikne v dôsledku konania 

Uţívateľa, ktoré je v rozpore s týmito VPPS. 

Odovzdania 

Uţívateľ potvrdzuje a súhlasí, ţe akékoľvek otázky, komentáre, návrhy, myšlienky, spätné 

väzby alebo akékoľvek iné informácie o Stránke alebo Sluţbe (“Odovzdania”), ktoré 

poskytuje Poskytovateľovi nie sú dôverné a stanú sa majetkom Poskytovateľa. Uţívateľovi 

v súvislosti s pouţitím Odovzdania, resp. prispôsobením Stránky v zmysle Odovzdania 

nevznikajú voči Poskytovateľovi ţiadne nároky. Poskytovateľ bude vlastniť práva k týmto 

Odovzdaniam, vrátane všetkých práv duševného vlastníctva a bude oprávnený bez 

Uţívateľovho nároku neobmedzene pouţívať a rozmnoţovať tieto Odovzdania pre akýkoľvek 

účel, komerčný alebo iný, bez Uţívateľovho potvrdenia alebo kompenzácie. 

Poplatky Užívateľov  

Platby a poplatky Uţívateľov za vyuţívanie Sluţieb sú určené aktuálnym cenníkom, ktorý je 

uverejnený na Portáli. 

Obmedzenie súkromia  

Uţívateľ potvrdzuje, súhlasí a rozumie, ţe akýkoľvek produkt práce a akékoľvek iné 

informácie, ktoré Uţívateľ poskytne alebo sprístupní cez Portál, a taktieţ  ako poskytovateľ 

môţe byť sprístupnený kupujúcim a iným osobám v súlade so Zásadami ochrany súkromia. 

Všeobecné ustanovenia 



Tieto VPPS vytvárajú ucelenú dohodu medzi Uţívateľom a Poskytovateľom vzhľadom na 

uţívanie Stránky a/alebo Sluţby, nahradzujú akékoľvek predošlé dohody medzi Uţívateľom a 

Poskytovateľom v súvislosti s pouţívaním Stránky alebo Sluţby Uţívateľom. Neumoţnenie 

alebo nevyuţitie Poskytovateľa vykonávať alebo presadzovať niektoré právo alebo 

ustanovenie týchto VPPS nebude predstavovať vzdanie sa týchto práv a ustanovení alebo 

akýchkoľvek iných ustanovení a práv. 

Uţívateľ výslovne potvrdzuje, súhlasí a rozumie, ţe: 1) Portál je iba cestou kde Uţívatelia 

môţu pôsobiť ako poskytovatelia a kupujúci; 2) Portál nie je časťou ţiadnej dohody, ktorú 

uzatvorí Uţívateľ s treťou stranou; 3) Portál nebude mať ţiadne záväzky alebo povinnosti 

spojené s alebo z dohôd alebo akýchkoľvek úkonov Uţívateľa; 4) Portál nemá kontrolu nad 

poskytovateľmi alebo nad sluţbami, ktoré sú prisľúbené alebo predloţené poskytovateľmi; a 

5) Portál neprehlasuje ţiadne záväzky, schopnosti alebo kvalifikáciu poskytovateľov alebo 

kvalitu, bezpečnosť alebo legálnosť akejkoľvek sluţby. 

Portál je platený vlastnými poplatkami za fungovanie Portálu. Všetky poplatky sú nenávratné, 

či boli alebo neboli plne naplnené očakávania Uţívateľa. 

Uţívateľ súhlasí, ţe Poskytovateľ je oprávnený mu zasielať oznámenia týkajúce sa 

poskytovaných Sluţieb, vrátane oznámení týkajúcich sa týchto VPPS. 

V prípade ak sa niektoré z ustanovení týchto VPPS stane neplatným alebo bude za také 

právoplatne vyhlásené, Poskytovateľ sa zaväzuje neplatné ustanovenie nahradiť novým 

ustanovením ktoré bude v súlade s právnym poriadkom Slovenskej republiky, a to tak aby bol 

účel týchto VPPS po nahradení neplatného ustanovenia platným zachovaný. 

Návštevou alebo pouţívaním Stránky a/alebo Sluţby Uţívateľ súhlasí, ţe právne vzťahy 

zaloţené Zmluvami, Dohodami a VPPS alebo ich porušenie sa bude riadiť a spravovať 

výlučne Slovenským právnym poriadkom a prípadné spory vyplývajúce z právneho vzťahu 

zaloţeného medzi Poskytovateľom a Uţívateľom budú riešené na príslušnom súde Slovenskej 

republiky. 

 


